
Double Axe
Le Sun Tracker
Manuel

Version 1.4



Précautions de sécurité
· afin d'utiliser et d'entretenir correctement ce produit, veuillez lire attentivement et compren-
dre cette instruction avant l'installation.

· assurez - vous que le système de Tracker est installé sur un sol en béton solide qui est 
suffisant pour supporter le poids de tous les Trackers et panneaux solaires.

· assurez - vous que tous les boulons et écrous sont serrés pendant l'installation.

· pour ajuster l'angle du panneau solaire, relâchez d'abord les clips latéraux et intermédi-
aires, puis déplacez soigneusement le panneau. Ne forcez pas le réglage du panneau so-
laire.

· certains composants peuvent se desserrer ou se corroder pendant une utilisation pro-
longée. Pour plus de sécurité, vérifiez régulièrement votre Tracker.

· par temps orageux avec des vents supérieurs à 17,2m/s, il est préférable de retirer les 
panneaux solaires pour éviter d'endommager les supports.



Ce qui est dans la boîte

x1
Barre principale

x1
B-La barre

x1
C-La barre

x8
1500mm
Canal en acier

x1
D-La barre

x2
E-La barre

x1
300mm
Actionneur 
linéaire

x1
150mm
Actionneur 
linéaire

x1
Vitesse du 
vent Capteurs

x1
Le soleil
Capteurs

x8
Expansion
Le loquet

x2
M10*50 Loquets 
de porte

x4
M6*30 Loquets 
de porte

x2
M6 écrou 
à bride

x34
M10 écrou 
à bride

x1
M14 écrou 
à bride

x8
M8*20
Manchon hexagonal
Boulons avec capuchon
x8
M10*20
Manchon hexagonal
Boulons avec capuchon

x12
M10*60
Manchon hexagonal
Boulons avec capuchon

x18
M8*40
Manchon hexagonal
Boulons avec capuchon

x4
M10*70
Manchon hexagonal
Boulons avec capuchon
x8
M10*100
Manchon hexagonal
Boulons avec capuchon

x1
M14*110
Manchon hexagonal
Boulons avec capuchon

x2
M6*12
Boulons à capuchon 
hexagonal

x1
Boulons à capuchon hexagonal

x4
Actionneur linéaire
La station

x2
Forme du U
Connecteur

x8
Forme du U
Casiers

x12
Panneaux solaires
Pinces latérales

x6
Panneaux solaires
Pince intermédiaire

                  Pour plus de commodité
            Affichage, quelques boulons
           Sera affiché comme simplifié
    Numérique. Veuillez vous référer 
                       au matériel

x1
Capteur de soleil
La station

x1
Tracker solaire
Contrôleur

x4
M4*16
Chapeau rond
Le loquet

x1
Boussole

x24
Rondelles 
Plates

x2
Type R
Vente ouverte



1
x1
Barre 
principale

x8
Expansion
Le loquet

Il y a 4 panneaux indiquant la direc-
tion (Sud, Nord, Ouest, est) sur le 
poteau principal. Utilisez la boussole 
pour placer correctement le levier 
principal afin que le Tracker puisse 
suivre correctement le soleil.

La tige principale doit être montée 
sur un sol solide en béton ou sur une 
pile avec des boulons d'expansion.
Une fondation solide doit être plus 
grande
Ou un cube égal à 600 * 600 * 700mm.
Matériaux de béton recommandés (kg / m³):
Ciment (450 kg) + eau (183 kg) + sable (600 kg) +
Gravier (1192kg)

x1
Boussole

East North

x1
Screw
Bag 11



2 3
x1
B-La
barre

x1
Screw
Bag 2

x1
M14 écrou 
à bride

x1
M14*110
Manchon hexagonal

Boulons avec capuchon

x1
C-La 
barre

x2
M10*50
Loquets 
de porte

2
x1
Screw
Bag 33

x2
Type R
Vente 
ouverte



4 x1
D-La 
barre

x4
M10*100
Manchon hexagonal
Boulons avec capuchon

x4
M10 écrou 
à bride

Est

Ouest

x1
Screw
Bag 44



5 x2
E-La 
barre

x4
M10*100
Manchon hexagonal
Boulons avec capuchon

x12
M10*60
Manchon hexagonal
Boulons avec capuchon

x4
1500mm
Canal en acier

x1
Screw
Bag 55

x16
M10  écrou 
à bride

x16
M10 
Rondelles 
Plates

M10*100



6 x1
150mm
Actionneur 
linéaire

x4
M8*20
Manchon hexagonal
Boulons avec capuchon

x2
Actionneur linéaire
La station

x2
M6*30 
Loquets 
de porte

x1
Screw
Bag 66



7 x2
M6*30 
Loquets 
de porte

x4
M8*20
Manchon hexagonal
Boulons avec capuchon

x2
Actionneur linéaire
La station

x1
300mm
Actionneur
linéaire

x1
Screw
Bag 77



8 x4
1500mm
Channel Steel

x4
M10*70
Manchon hexagonal
Boulons avec capuchon

x8
Forme du U
Casiers

x8
M10*20
Manchon hexagonal
Boulons avec capuchon

x2
Forme du U
Connecteur

x1
Screw
Bag 88

x12
M10
écrou 
à bride

x8
M10 
Rondelles 
Plates



9 x12
Panneaux solaires
Pinces latérales

x6
Panneaux 
solaires Pince 
intermédiaire

A A

A A

A A

A A

A

A

A

A

A

1

B

BBB

BBB
2

3-A 3-B

90°

x18
M8*40
Manchon hexagonal
Boulons avec capuchon

x1
Screw
Bag 99



10 x1
Le soleil
Capteurs

x2
M6*12
Boulons à capuchon 
hexagonal

x1
M10*40
Boulons à capuchon
hexagonal

x1
Capteur de soleil
La station

N

S

x2
M6  écrou 
à bride

Nord
Nord

Sud
Sud

x1
Screw
Bag 1010

x2
M10  écrou 
à bride



11 x1
Tracker solaire
Contrôleur

x4
M4*16
Chapeau rond
Le loquet

EastSouth

x1
Screw
Bag 1111



12

Panneaux
solaires

Panneaux
solairesPanneaux

solaires
Panneaux
solaires

Panneaux
solaires

Panneaux
solaires

Panneaux
solaires

500mm-700mm

3000mm

3000m
m

Formule de taille de panneau solaire:  L + 2W ≤ 2800mm



Soutien
· Eco - Worthy décline toute responsabilité quant à l'utilisation de ce manuel et aux conditions ou méthodes d'installation, 
d'exploitation, d'utilisation et d'entretien des produits qui échappent au contrôle d'Eco - Worthy et décline expressément 
toute responsabilité pour toute perte, dommage ou dépense résultant de ou en relation avec une telle installation, 
opération ou entretien.

· Eco - Worthy décline toute responsabilité en cas de violation de brevets ou d’autres droits de tiers résultant de l’utilisation 
des produits.

· aucune licence ne peut être accordée, implicitement ou autrement, en vertu d'un brevet ou d'un droit de brevet.

· Les informations contenues dans cette brochure sont basées sur les connaissances et l'expérience d'Eco - Worthy et 
sont considérées comme fiables, mais ces informations, y compris les spécifications du produit (sans limitation) et les 
recommandations, ne constituent pas une garantie expresse ou implicite.

· Eco - Worthy se réserve le droit de modifier les manuels, les produits, les spécifications ou les fiches d'information sur les 
produits sans préavis.

· Ce produit est couvert par une garantie de 1 an par Eco - Worthy Ltd. En raison de notre négligence, nous rembourserons 
ou rembourserons partiellement ou échangerons tout produit défectueux. Si vous rencontrez un problème technique et 
que vous ne trouvez pas de solution dans ce manuel, veuillez contacter Eco - Worthy pour obtenir de l'aide 
supplémentaire.

Numéro de contact:    Courriel:       Installation & Setting Video:
US: 1-866-939-8222   customer.service@eco-worthy.com
UK: +44 20 7570 0328
DE: +49 693-1090-113




